



ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ & ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
Κτήριο Επιστημών, Β' πτέρυγα, 3^{ος} όροφος,
Πολυτεχνειούπολη, 73100, Χανιά, Κρήτη
Τηλ: +30-28210-37761, Fax: 28210-37083

25^η/01-08-2019 Συνεδρίαση του Πρυτανικού Συμβουλίου (Εκτακτη Συνεδρίαση)

Παρόντες: Αναπλ. Καθηγητής Μιχαήλ Λαγουδάκης Αντιπρύτανης,
Καθηγητής Νικόλαος Καλλίθρακας-Κόντος Αντιπρύτανης,
Καθηγητής Μιχαήλ Ζερβάκης Αντιπρύτανης
Απόντες: Καθηγητής Ευάγγελος Διαμαντόπουλος, Πρύτανης,
Ελένη Κοκονά, Εκπρ. Διοικητικού Προσωπικού
Γραμματέας: Δήμητρα Χαβρέ

Επίσης, παρευρίσκονται ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών κ. Γ. Αχιλλέως και η κα Α. Καρδαμάκη για την παρουσίαση του 2^{ου} και 3^{ου} θέματος.

Στη Συνεδρίαση προεδρεύει ο Αντιπρύτανης Μ. Λαγουδάκης λαμβάνοντας υπόψη ότι στην υπ' αριθμ. 1947/4-12-2017 Απόφαση του Πρύτανη Ευάγγελου Διαμαντόπουλου (ΦΕΚ 4472/τ.Β'/19-12-2017) περί του καθορισμού του τομέα ευθύνης και των επιμέρους αρμοδιοτήτων των Αντιπρυτάνεων και της σειράς αναπλήρωσης αυτού από τους Αντιπρυτάνεις, ορίζεται ότι «Σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος, ο Πρύτανης αναπληρώνεται από τον Αντιπρύτανη Διοικητικών Υποθέσεων, Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Φοιτητικής Μέριμνας Αναπληρωτή Καθηγητή Μιχαήλ Λαγουδάκη...»

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

- 1) Επικύρωση Πρακτικών της 24^{ης}/17-07-2019 Συνεδρίασης
- 2) Εισήγηση προς έγκριση των αναθεωρημένων εγχειριδίων διαδικασιών και διαγραμμάτων διαχειριστικής επάρκειας Διεύθυνσης Τεχνικών και Οικονομικών Υπηρεσιών και του Υποδείγματος τεκμηρίωσης της διοικητικής και επιχειρησιακής ικανότητας του Πολυτεχνείου Κρήτης στο πλαίσιο της υποβολής πρότασης στην Πρόσκληση 10.4c.15.1.2.3. - «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ - Δράσεις Ενεργειακής Αναβάθμισης και Εξοικονόμησης Ενέργειας (ΕΞΕ) και Αξιοποίησης Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (ΑΠΕ) σε Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα, Φοιτητικές Εστίες και Εγκαταστάσεις Τεχνολογικών Φορέων του Υπουργείου Παιδείας»
- 3) Υποβολή πρότασης «Ενεργειακή αναβάθμιση των κτιριακών εγκαταστάσεων του Πολυτεχνείου Κρήτης και αντικατάσταση συμβατικών οχημάτων με ηλεκτρικά» στην πρόσκληση 10.4c.15.1.2.3. - «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ - Δράσεις Ενεργειακής Αναβάθμισης και Εξοικονόμησης Ενέργειας (ΕΞΕ) και Αξιοποίησης Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (ΑΠΕ) σε Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα, Φοιτητικές Εστίες και Εγκαταστάσεις Τεχνολογικών Φορέων του Υπουργείου Παιδείας» για την υποβολή προτάσεων στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη»
- 4) Ανακοινώσεις – Αιτήσεις – Προτάσεις

Θέμα 1^ο: Επικύρωση Πρακτικών της 24^{ης}/17-07-2019 Συνεδρίασης

Επικυρώθηκαν τα Πρακτικά της 24^{ης}/17-07-2019 Συνεδρίασης.

Θέμα 2^ο: Εισήγηση προς έγκριση των αναθεωρημένων εγχειριδίων διαδικασιών και διαγραμμάτων διαχειριστικής επάρκειας Διεύθυνσης Τεχνικών και Οικονομικών Υπηρεσιών και του Υποδείγματος τεκμηρίωσης της διοικητικής και επιχειρησιακής ικανότητας του Πολυτεχνείου Κρήτης στο πλαίσιο της υποβολής πρότασης στην Πρόσκληση 10.4c.15.1.2.3. - «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ - Δράσεις Ενεργειακής Αναβάθμισης και Εξοικονόμησης Ενέργειας (ΕΞΕ) και Αξιοποίησης Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (ΑΠΕ) σε Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα, Φοιτητικές Εστίες και Εγκαταστάσεις Τεχνολογικών Φορέων του Υπουργείου Παιδείας»

Ομόφωνα έγινε δεκτή η εισήγηση του Προϊσταμένου Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών κ. Γ. Αχιλλέως, και **ομόφωνα εγκρίθηκαν** τα αναθεωρημένα εγχειρίδια διαδικασιών και διαγραμμάτων διαχειριστικής επάρκειας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών και της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Ιδρύματος καθώς και το Υπόδειγμα Τεκμηρίωσης της Διοικητικής και Επιχειρησιακής Ικανότητας του Πολυτεχνείου Κρήτης για την υλοποίηση έργων που χρηματοδοτούνται από τα Επιχειρησιακά Προγράμματα του ΕΣΠΑ 2014-2020.

Η απόφαση του Π.Σ. θα υποβληθεί προς έγκριση στη Σύγκλητο του Ιδρύματος.

Θέμα 3^ο: Υποβολή πρότασης «Ενεργειακή αναβάθμιση των κτιριακών εγκαταστάσεων του Πολυτεχνείου Κρήτης και αντικατάσταση συμβατικών οχημάτων με ηλεκτρικά» στην πρόσκληση 10.4c.15.1.2.3. - «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ - Δράσεις Ενεργειακής Αναβάθμισης και Εξοικονόμησης Ενέργειας (ΕΞΕ) και Αξιοποίησης Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (ΑΠΕ) σε Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα, Φοιτητικές Εστίες και Εγκαταστάσεις Τεχνολογικών Φορέων του Υπουργείου Παιδείας» για την υποβολή προτάσεων στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη»

Ομόφωνα έγινε δεκτή η εισήγηση του Προϊσταμένου Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών κ. Γ. Αχιλλέως, και **ομόφωνα εγκρίθηκαν** η υποβολή της ανωτέρω πρότασης, η αποδοχή της λειτουργίας και συντήρησης του έργου, η τεχνική έκθεση τεκμηρίωσης εξασφάλισης της προσβασιμότητας ΑΜΕΑ και η ανάληψη της υποχρέωσης να καλυφθούν οι παρεμβάσεις που προτείνονται για τη βελτίωση της προσβασιμότητας με ίδιους πόρους και τέλος η πρότασή του για τον ορισμό Υπεύθυνου Έργου και Υποέργων, σύμφωνα με την εισήγηση.

Η απόφαση του Π.Σ. θα υποβληθεί προς έγκριση στη Σύγκλητο του Ιδρύματος.

Θέμα 4^ο: Ανακοινώσεις – Αιτήσεις – Προτάσεις

Δεν υπήρξαν Ανακοινώσεις- Αιτήσεις – Προτάσεις.

Η Γραμματέας του Πρυτανικού Συμβουλίου
Χαβρέ Δήμητρα